

بازگشت برخی از شرکت‌های دارویی آسیب‌دیده به شرایط عادی

روند تأمین دارو بدون وقفه و با حداقل کمبودها در حال انجام است

صفحه ۲

جمهوری اسلامی

پنجشنبه ۱۰ اردیبهشت ۱۴۰۵ - ۱۲ ذی‌القعدة ۱۴۴۷ - ۳۰ آوریل ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۴۶ - سال چهل و هفتم - ۸ صفحه - ۰۰۰۰۰۰۰۰ اتومان
ساعات شرعی اذان ظهر ۱۲/۰۲ - اذان مغرب ۱۹/۰۹ - اذان صبح ۳/۴۱ - طلوع آفتاب ۵/۱۴

بسته جدید دولت

برای مدیریت انرژی و حمایت از معیشت مردم

معاون اول رئیس جمهور از تصویب مجموعه‌ای از تصمیمات در حوزه مدیریت مصرف انرژی، توسعه نیروگاه‌های تجدیدپذیر و تقویت معیشت کارگران خبر داد و تأکید کرد این اقدامات با توجه به شرایط جنگی و ضرورت پایداری زیرساخت‌های کشور اتخاذ شده است

صفحه ۳

نگرانی اروپا از عواقب جنگ آمریکایی - صهیونیستی علیه ایران

به دنبال تهدیدهای ترامپ به ادامه محاصره دریایی ایران و وضعیت نامشخص در تنگه هرمز و مختل شدن تردد در این آبراه، کشورهای مختلف بویژه اروپا نسبت به پیامدهای اقتصادی و امنیت انرژی بواسطه این اقدام آمریکا نگران هستند

اتحادیه اروپا: شوک انرژی جنگ ایران ۲۷ میلیارد یورو به ما هزینه تحمیل کرد

رئیس کمیسیون اروپا: قاره اروپا ممکن است سال‌ها با عواقب جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران دست و پنجه نرم کند

اوضاع پر تنش در خاورمیانه از قبل باعث اختلال در بازارهای جهانی انرژی و منجر به کمبود منابع و فشارهای اقتصادی برای بسیاری از کشورها شده است

صفحه ۳

عفو بین‌الملل:

حملات آمریکا و اسرائیل به ایران غیرقانونی بود

۸

پاکستان:

ریشه بحران خاورمیانه، اشغالگری اسرائیل است

۸

تحلیل سیاسی هفته

بسم‌الله الرحمن الرحیم

سالروز میلاد مسعود حضرت امام هشتم علیه‌السلام، این هفته را متبرک کرده است. مردم ایران امیدوارند پاداش میزبان بودن این امام معصوم برایشان مصونیت کشور از حوادث و گزند دشمنان باشد.

با اینکه قرار آتش‌بس جنگ تحمیلی سوم به مدت دو هفته بود، عملاً ادامه یافت بطوری که اکنون وارد هفته چهارم شده است. اگر این استمرار به معنای عدم تمایل شروع کنندگان جنگ به ادامه آن باشد باید از آن استقبال کرد. ایران با اینکه آغازگر جنگ نبود اما قهرمانانه در برابر تهاجم دشمن ایستاد و در مدت ۴۰ روز تهاجم وحشیانه ارتش‌های تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی، آنها را از رسیدن به اهداف شومشان ناامید کرد بطوری که درصدد برقراری آتش‌بس برآمدند. در این کارزار مردم ایران با حمایت مستمر از نیروهای مسلح قهرمان توانستند نقش مهمی در ناکام ساختن مهاجمان ایفا کنند کم‌اینکه دولت و دستگاه‌های امدادی و خدمت‌رسانی نیز به بهترین شکل ممکن درصدد ترمیم خرابی‌ها و کمک به مردم آسیب‌دیده برآمدند و این مجموعه توانست حماسه‌ای ماندگار از رشادت، حضور در صحنه و خدمت‌رسانی را در تاریخ ایران عزیز به ثبت برساند.

اکنون که نوبت انجام وظیفه هیأت مذاکره‌کننده ایرانی برای حل و فصل موضوع از طریق دیپلماسی فرا رسید، باز هم همان مجموعه‌ای که در ایام جنگ حماسه آفریدند باید با انسجام و همدلی در این مرحله نیز اقتدار ملت ایران را به نمایش بگذارند. انتشار بیانیه ۲۶۱ نفر از نمایندگان مجلس که در این هفته حمایت قاطع خود از هیأت مذاکره‌کننده را اعلام کردند، گام بسیار ارزشمندی بود که می‌تواند در موفقیت دیپلماسی برای تکمیل پیروزی ملت ایران در جنگ تحمیلی مؤثر باشد.

نیاز امروز جامعه ایرانی، وحدت کلمه و پرهیز از اختلاف و تفرقه است. توصیه موکد مسولین ارشد نظام جمهوری اسلامی نیز همین است که همگان پای‌بندی خود به وحدت و انسجام را در عمل به اثبات برسانند و راه را بر بدخواهان داخلی و خارجی ببندند. تردیدی وجود ندارد که وحدت کلمه عامل اصلی تمام موفقیت‌های ملت است و در ادامه مقابله با دشمنان متجاوز نیز با تسکین به همین عامل مهم است که نصرت الهی شامل ملت ایران خواهد شد. البته با توجه به اینکه ترامپ هر لحظه رنگ عوض می‌کند و اقدامات او قابل پیش‌بینی نیست و نتایج‌های نیز او را برای ادامه جنگ وسوسه می‌کند، نیروهای مسلح کشور آمادگی کامل برای مقابله با توطئه‌ها را نیز دارند و آحاد مردم نیز همانند ۴۰ روز جنگ و ایام گذشته با حضور در صحنه، دشمن را ناکام خواهند نمود.

این هفته در صحنه بین‌المللی نیز شاهد تحولات متعدد و مهمی بودیم. در لبنان، با وجود برتری نظامی رژیم صهیونیستی و برخورداری از انواع تسلیحات پیشرفته، این رژیم در به زانو درآوردن مقاومت اسلامی لبنان ناکام مانده است و مقامات اسرائیلی اکنون به صراحت اعتراف می‌کنند که قادر به نابودی جنبش حزب‌الله لبنان نیستند. رسانه‌های اسرائیلی این هفته اعلام کردند برخلاف ادعاهای نتانیاهو، حزب‌الله همچنان فعال است و شهرک‌نشینان صهیونیست ساکن در نوار مرزی با لبنان بی‌دفاع به حال خود رها نشده‌اند.

بقیه در صفحه ۲

صدراعظم آلمان: ما در اروپا از عواقب جنگ با ایران رنج می‌بریم و این جنگ تأثیر مستقیم بر عملکرد اقتصادی ما دارد و برای همین من برای حل این درگیری فشار می‌آورم

وزیر دارایی آلمان: جنگ بی‌مسئولانه ترامپ با ایران، رشد ما را نصف کرده است

افزایش تلاش‌های پاکستان برای ازسرگیری مجدد مذاکرات ایران و آمریکا و پایان جنگ

شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان: تلاش‌های اخیر ما به تمدید آتش‌بس بین واشنگتن و تهران کمک کرد و تماس‌های دیپلماتیک با ایران ادامه دارد

کاخ سفید: مذاکره‌کنندگان آمریکایی همچنان با ایرانی‌ها در تعامل هستند

صفحه ۳



برگزاری اجتماع سراسری امام رضایی‌ها، همزمان با سالروز ولادت ثامن الحجج(ع)

۲

جریمه ۲۰۸ میلیارد ریالی برای ایفا نکردن تعهد ارزی در تعزیرات حکومتی تهران

رسیدگی شد. مدیرکل تعزیرات حکومتی تهران افزود: شعبه پس از بررسی مدارک موجود در پرونده و با توجه به ارائه نشدن اسناد گمرکی، علاوه بر اعاده عین ارز، محرومیت از تأسیس شرکت و عضویت در هیئت مدیره و مدیرعاملی، متخلف ردیف اول را به پرداخت ۶۹ میلیارد و ۵۳۸ میلیون ریال جزای نقدی معادل ۲ برابر ارزش ریالی تخلف محکوم کرد.

سخنگوی وزارت صمت:

ورق فولادی مورد نیاز خودروسازان تامین شد

ورق‌های فولادی در بورس کالا، شاهد تعدیل قیمت‌ها و در ادامه سقوط قیمت فولاد خواهیم بود، تأکید کرد: تزریق ورق‌های فولادی به بازار، نیاز تولید کنندگان را رفع می‌کند و جای نگرانی نیست.

سخنگوی وزارت صمت با تأکید در برخورد با گرانفروشی به بهانه کمبود ورق‌های فولادی گفت: اگر تولیدکننده یا عرضه‌کننده‌ای به

بانک جهانی:

جنگ غرب آسیا بزرگترین افزایش قیمت انرژی در ۴ سال گذشته را رقم می‌زند

۱۰ میلیون بشکه در روز کاهش داده است. با این فرض که اکثر اختلالات حد در ماه مه پایان می‌یابند و کشتیرانی از طریق تنگه هرمز به تدریج تا اواخر سال ۲۰۲۶ به سطح قبل از جنگ بازمی‌گردد، بانک جهانی انتظار دارد که نفت خام برنت در سال ۲۰۲۶ به طور متوسط ۸۶ دلار در هر بشکه باشد که نسبت به ۶۹ دلار در سال ۲۰۲۵ افزایش یافته است.

ایندرمیت گیل، اقتصاددان ارشد گروه بانک جهانی و معاون ارشد اقتصاد توسعه، گفت: جنگ به صورت موج‌های تجمعی به اقتصاد جهانی ضربه می‌زند، ابتدا از طریق افزایش قیمت انرژی، سپس افزایش قیمت مواد غذایی و در نهایت، تورم بالاتر که نرخ بهره را افزایش می‌دهد و بدهی را حتی گران‌تر می‌کند. او گفت فقیرترین مردم و اقتصادهای درحال توسعه

به گفته جعفری نسب، شعبه همچنین شرکت متخلف را به پرداخت ۱۳۹ میلیارد و ۷۲ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم کرد. مدیرکل تعزیرات حکومتی تهران در ادامه افزود: متخلفان در این پرونده در مجموع به پرداخت ۲۰۸ میلیارد و ۶۰۸ میلیون ریال جزای نقدی محکوم شدند. جعفری نسب گفت: با شکایت بانک تجارت پیرامون ایفا نکردن تعهد ارزی یک شرکت، پرونده این تخلف برای رسیدگی

بهانه اینکه در جنگ تحمیلی، فولاد مبارکه آسیب دیده پس ورق تولید نمی‌شود اقدام به گرانفروشی کند، با او برخورد قانونی می‌شود. زارعی افزود: سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان بازار را به صورت مستمر رصد می‌کند تا با همکاری سازمان تعزیرات با متخلفان برخورد شود. در چند هفته اخیر برخی دلالتان در بازار آزاد به بهانه

تقاضا برای درایی‌های امن را افزایش می‌دهد. بانک جهانی اعلام کرد افزایش قیمت کالاها باعث افزایش تورم و تضعیف رشد در سراسر جهان خواهد شد. پیش‌بینی می‌شود تورم در اقتصادهای درحال توسعه در سال ۲۰۲۶ به طور متوسط ۵٫۱ درصد باشد که یک درصد بیشتر از پیش‌بینی قبل از جنگ است، درحالی که رشد در اقتصادهای درحال توسعه ۳٫۶ درصد پیش‌بینی می‌شود که نسبت به ژانویه ۰٫۴ درصد کاهش یافته است. براساس گزارش خبرگزاری آناتولی، این گزارش هشدار داد اگر خصوصت‌ها تشدید شود، تأسیسات حیاتی نفت و گاز آسیب بیشتری ببینند و حجم صادرات به کندی بهبود یابد، قیمت نفت خام برنت می‌تواند در سال ۲۰۲۶ به طور متوسط به ۱۱۵ دلار در هر بشکه برسد.

سخنگوی وزارت صمت:

ورق فولادی مورد نیاز خودروسازان تأمین شد

۱

جهش قیمت‌ها

در بازار ارز و طلا

سایه سنگین تنش‌های منطقه بر آینده بازار

۲

دبیرکل اتحادیه عرب:

اسرائیل ریشه اصلی بی‌ثباتی منطقه است

۸

نیویورک تایمز:

ترامپ «بدترین» رئیس‌جمهور تاریخ آمریکا است

۸

جزئیات توطئه

مشترک آمریکا و

رژیم صهیونیستی برای

تغییر حکومت در ایران

۵

شهادت پنج تن در حمله

رژیم صهیونیستی به جنوب لبنان

منابع خبری از ادامه نقض آتش‌بس و حملات رژیم صهیونیستی به جنوب لبنان و شهادت شماری از شهروندان لبنانی خبر دادند. المیادین از شهادت دونفر در نتیجه حمله جنگنده رژیم صهیونیستی به جاده‌ای در مسیر شهرک «الشعیته» در جنوب لبنان خبر داد. همزمان، وبگاه عبری والا به نقل از منابعی اعلام کرد که ارتش صهیونیستی اهدافی را در بخش شرقی جنوب لبنان مورد حمله قرار داده است.

در همین حال، ارتش لبنان اعلام کرد که در پی یک حمله هوایی رژیم صهیونیستی به یک موتورسیکلت در روستای «خربه سلم» در جنوب کشور، یک نظامی لبنانی به همراه برادرش به شهادت رسیده‌اند

ازسوی دیگر، حزب‌الله لبنان با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد در پاسخ به نقض آتش‌بس ازسوی رژیم صهیونیستی و تخریب روستاهای جنوب لبنان، دو تاکم مراکواوی ارتش دشمن را در شهرک القطره هدف قرار داد.

بازسازی زیرساخت فناوریانه آسیب‌دیده دانشگاه‌ها از محل اعتبار مالیاتی

در نشست مشترک معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان رئیس‌جمهور و وزیر امور اقتصاد و دارایی، بازسازی و تجهیز دانشگاه‌های آسیب‌دیده از جنگ رمضان از محل اعتبار مالیاتی در دستور کار قرار گرفت. به گزارش ایرنا، حسین افشین در نشست مشترک با سید علی مدنی‌زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: در صورتی که یک شرکت بزرگ در دانشگاه‌های آسیب‌دیده از جنگ، سرمایه‌گذاری و ظرفیتی ایجاد کند، هزینه‌کرد بخش خصوصی به‌عنوان اعتبار مالیاتی محسوب می‌شود.

وی ادامه داد: زیرساخت‌های فناوریانه آسیب‌دیده دانشگاه‌ها در جنگ اخیر کشور همگی در زمره زیرساخت‌های با سطح فناوری بالا و مصداق ماده ۱۱ قانون جهش تولید دانش‌بنیان هستند. از این نظر معاونت علمی آماده است تا از این ظرفیت بزرگ برای بازسازی زیرساخت‌های فناوریانه آسیب‌دیده دانشگاه‌ها استفاده کند.

وزیر اقتصاد نیز گفت: ظرفیت اعتبار مالیاتی بند «ت» به عنوان کمک غیرمستقیم دولت برای سرمایه‌گذاری در احیای زیرساخت‌های فناوریانه دانشگاه‌هاست. مدنی‌زاده از اعلام آمادگی معاونت علمی در فعال کردن این امکان قانونی برای تجهیز و بازسازی دانشگاه‌های آسیب‌دیده از جنگ رمضان، قدردانی کرد.

سازمان آگهی های روزنامه جمهوری اسلامی آماده دریافت آگهی از همشهریان گرامی میباشد

تلفن تماس: ۰۷۷۶۴۴۴۱۰ و ۰۷۷۶۴۴۴۱۱ شماره: ۰۷۷۶۴۴۴۱۲

خوانندگان عزیز می‌توانند برای ارائه نظرات، پیشنهادات و انتقادات خود از طریق شماره تلفن ۰۷۷۶۴۴۴۰۹ با روابط عمومی روزنامه جمهوری اسلامی تماس حاصل نمایند

بسمه تعالی
خانواده محترم کامیابجوی
با نهایت تأسف درگذشت مرحوم محمدرضا کامیابجوی را تسلیت گفته، از خدای متعال برای کلیه بازماندگان صبر و اجر مسألت داریم.
روزنامه جمهوری اسلامی

استمرار وحدت و انسجام ملی همزمان با حضور حماسی مردم در صحنه، تضمین‌کننده پیروزی نهائی ایران در جنگ تحمیلی سوم است